



**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO**  
Departamento Regional no Estado do Pará  
Comissão Permanente de Licitação

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/0006-PG**

**Objeto:** Registro de Preço para eventual aquisição de higiene, limpeza e descartável para abastecer os estoques do Sesc no estado do Pará, por um período de 12(doze) meses.

**ADENDO I – ERRATA**

Prezados (as) Senhores (as) Licitantes,

Em razão da necessidade de realizar alterações no instrumento convocatório, sobre o item 1.5, que versa sobre a data de abertura da sessão pública do certame:

**Onde se lê:**

“1.5. Abertura das Propostas e Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: às 09:30h do dia 08/07/2024.”

**Leia-se:**

1.5. Abertura das Propostas e Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: às 09:30h do dia **12/07/2024**.

*Igor Crisly M. Moraes*  
Comissão de Licitação

*Igor Crisly M. Moraes*  
Comissão de Licitação  
Sesc/DR/PA